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Labdarúgó-bajnokság, döntő – Pancho 

Aréna, Felcsút 

2025/10/12 

2025. október 12-én a felcsúti Pancho Arénában rendezték meg a Felzárkózó települések 

program országos labdarúgó-bajnokságának döntőjét, amely a Jelenlét a felzárkózó 

településeken (ESZA+) EFOP_PLUSZ-7.1.1-24-2024-00002 azonosítószámú projekt keretein 

belül, az Európai Unió vissza nem térítendő támogatásával valósult meg. 

A felzárkózó településeken kiemelkedő esélyteremtő kezdeményezésként kap teret a sport, amely 

több helyszínen is beépült már a leszakadó közösségekért végzett szociális munkába. A rendszeres 

edzések és meccsekre utazások csapatot építenek, a közösen átélt élmények során pedig olyan 

pozitív értékek épülnek be a mindennapjaikba, amelyeket később, életük minden szakaszában 

tudnak kamatoztatni. A leszakadó településeken a sport ezért nem csupán hobbi, hanem esély egy 

teljesebb életre. 

A programot koordináló Magyar Máltai Szeretetszolgálat a felzárkózó települések futballcsapatai 

számára a korábbi évekhez hasonlóan 2025-ben is megszervezte az országos labdarúgó-

bajnokságot, a Fete Kupát. Az április 11-én indult és június 6-án befejeződött négy regionális 

selejtezőre 77 hátrányos helyzetű település 110 csapata nevezett be, hogy kivívja részvételi jogát a 

döntőre. Az előválogatók ezernél is több gyermeket mozgattak meg. 

A Fete Kupa fináléját 2025. október 12-én rendezték meg a Puskás Akadémia FC felcsúti 

otthonában, a Pancho Arénában, ahol a selejtezőkből továbbjutott csapatok mérkőztek meg, 

összesen négy korosztályban (U10, U12, U14, U16). Ezzel egy időben, ugyancsak Felcsúton 

tartották a Gyermekotthonok Országos Labdarúgó-bajnokságának döntőjét is. A két eseményen 

összesen 60 csapat és csaknem 750 fiatal játékos, illetve kísérőik vettek részt. A mérkőzések 12 

pályán, az MLSZ játékvezetőinek közreműködésével zajlottak.  

A 2021-2027-es uniós fejlesztési időszakban minden tagállam kijelöli azokat a stratégiai fontosságú 

műveleteket, amelyek jelentősen hozzájárulnak az adott program céljainak teljesítéséhez. 

Magyarország ezeket a kiválasztott műveleteket közös néven Pillérekként jelöli, utalva 

fontosságukra, a fejlesztéspolitikai célkitűzések elérésében betöltött szerepükre. Az Emberi 

Erőforrás Fejlesztési Operatív Program Plusz (EFOP Plusz) egyik kijelölt Pillére a Jelenlét a 

felzárkózó településeken (ESZA+) című projekt. Az EFOP_PLUSZ-7.1.1-24-2024-00002 kódjelű, 

Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című projekt az Európai Unió támogatásával 

megvalósuló fejlesztési program, amely átfogóan segíti Magyarország hátrányos helyzetű 

térségeinek és településeinek felzárkóztatását, a szociális és gazdasági kapcsolatok erősítését, 

valamint a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentését. 

Sajtóközlemény 

http://www.maltai.hu/
http://www.fete.hu/
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Projektadatok: 

Projekt azonosító száma: EFOP_PLUSZ-7.1.1-24-2024-00002 

Kedvezményezett neve: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 

Konzorciumi partner: Magyar Máltai Szeretetszolgálat Alapítvány 

Projekt címe: Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) 

Megvalósítás helyszíne: 300 felzárkózó település 

A támogatás összege: 70 441 689 150 Ft 

A támogatás mértéke (%-ban): 100 % 

A projekt kezdete: 2024. január 01. 

A projekt tervezett befejezése: 2029. június 30. 

 

További információ kérhető: feteinfo@maltai.hu 

 

A rendezvény a Jelenlét a felzárkózó településeken (ESZA+) című, EFOP_PLUSZ-7.1.1-

24-2024-00002 azonosító számú projekt keretein belül valósul meg, amely projekt 

végrehajtása az Európai Unió támogatásával, Magyarország társfinanszírozásával valósul 

meg. 
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